

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 07.05.2018 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local. Lucrările ședinței sunt deschise de către dl Primar . Dl Primar constata ca din 11 consilieri locali sunt prezenti 8 , lipsind motivat dl.Mutulescu , dl. Pop Romeo si doamna Sturza Georgeta .

Consiliul local a fost convocat în ședință prin dispoziția nr /2018, consilierii au fost anunțați în scris prin adresa nr , iar ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la gazeta de perete a primăriei.

Se supune la vot ordinea de zi anunțată, care cuprinde:

1. Aprobarea Procesului –Verbal al sedintei ordinare din 21.03 .2018 si a sedintei extraordinare din data de 03.04.2018
2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Maureni
3. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unei suprafete de pajiste (Hort Sorinel )

care este votata cu 8 voturi pentru

\*

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi - Aprobarea procesului verbal al sedintelor de consiliu din data de 21.03.2018 si 03.04.2018;

Nefiind modificări sau completări în conținutul acestora se supune la vot unde, cu 8 voturi pentru (unanimitate prezenta), procesele verbale sunt aprobate în forma prezentată.

\*

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi -. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Maureni

Dl Viceprimar da citire proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Maureni

Dl. Secretar arata ca rapoartele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

Nefiind alte discutii pe marginea proiectului de hotarare, dl.presedinte de sedinta il supune la vot , unde, cu 8 voturi pentru (unanimitate prezenta), a fost aprobat in forma prezentata emitandu-se de hotararea nr. 36

\*

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unei suprafete de pjiste (Hort Sorinel )

Dl Viceprimar da citire proiectului de hotarare privind aprobarea inchirierii unei suprafete de pjiste (Hort Sorinel )

Dl. Secretar arata ca rapoartele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

Nefiind alte discutii pe marginea proiectului de hotarare, dl.presedinte de sedinta il supune la vot , unde cu 8 voturi pentru (unanimitate prezenta ) emitindu-se de hotararea nr. 37

\*

Fiind epuizată ordinea de zi și nemaifiind alte discuții, dl. Președinte de sedinta declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

POP ROMEO

Secretar,

Ilie Gheorghe

Intocmit

Puscasu Laura